



Жители города Добрянка обвиняются в причинении смертельных травм мужчине



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю двоим жителям города Добрянка предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в ночь на 26 марта 2023 года 33-летний мужчина употреблял спиртное в одном из кафе города Добрянки, где поссорился с находившимися там же двумя местными жителями. В ходе конфликта, который произошел на почве личных неприязненных отношений, обвиняемые нанесли множественные удары руками по голове и телу потерпевшего. От полученных травм мужчина скончался в тот же день в медицинском учреждении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

В отношении одного из обвиняемых судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В отношении второго фигуранта суд отказал в удовлетворении ходатайства следователя и избрал в отношении обвиняемого меру пресечения в виде домашнего ареста.

В настоящее время следователем следственного отдела по г. Добрянка проведен осмотр места происшествия, назначены необходимые судебные экспертизы, допрошены обвиняемые и свидетели, проводится комплекс иных следственных и процессуальных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

29 марта 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1777197>